MOCKOBCKUIT
OU3NKO-TEXHUYECKUIT
NHCTHUTNT

OJIMMIIMAJIA "PU3TEX"
MO MATEMATHKE

[4 Banna] Harypaubheie nucia a, b, ¢ rakossl, uto ab geaurcs na 293519 be jeamres na 214313518,
ac peanres na 2'93'%5%0 Haiiaure naumMenbiuee BO3MOMKHOe 3HANEHHE 1IPOH3BE/ICHUEs abe.

[5 bannos] [Tan npsimoyroababiil Tpeyvroasiuk ABC. OKpyKHnocTh, Kacaomasics npsmoii BC' B Touke
B, nepecekaer poicoty ('), npopejigHHYIO K runorenyse, B rouke [, a garer AC — B rouke [,
ssectno, uto AB || EF, AD : DB = 3 : 1. Hafumre otHomenne wiomaay rpeyroasiuka ABC K
ImomaJan Tpeyrojbaaka C'EF.

[4 banna] Pemnre ypasuenne 5arcsin(cosr) = r +

ro |3

[5 6annos| Haiiuire Bee 3HauCHMs HAPAMETPA @, JUIM KAXJIOIO W3 KOTOPLIX HAHAETCs 3natenue
napaMerpa b, IpH KOTOPOM CHCTEMA YpPaBHeHHI

ar + 2y — 3b=0,
(@2 +y2-9)(2® +42 - 122+ 32) =0

HMeeT POBHO 4 pereHus.
[6 6annce] Hekoropeie ncia = u y yIA0BIETBOPAIOT PAaBEHCTBAM
logsr + 6log, 3 =1log,.243 —8 u logs(5y) + 2 logs, 3 = logyg,» (3'") —s.

Haﬁ,n;u'-(,- BCe BO3MOXKHBIC 3HAYICHH [IPOU3BEJ/ICHUI T7/.

[5 Bannos] Ha koopmuuaTHOH HIOCKOCTH JIAH HAPAJLIENOrpaMM ¢ BeplHHamMu B Toukax Q0 0),
P(—14;42), Q(6;42) u R(20;0). Haiinure komauectso nap todack A (xy;y)) u B (w9;y,) ¢ nesbivu
KOODIHMHATAMH, JE/KALMX B 9TOM HAPALIEIOrpaMMe (BO3MOKHIO, HA I'PAHUNIEC) M TaKUX, 9TO 3y —
3x1+ Yy —y1 = 33.

[6 Bannoe| Tana rpeyroibuas nupamuia SABC, mejmannt AA;, BBy n CC, rpevroibuuka ABC
nepecekatlored B Touke M. Chepa ) kacaerces pebpa AS B Touke L 0 Kacaercs IIOCKOCTH OCHOBaH s
nupaMuibl B Touke K, nexameit na orpeske AM. Cdepa (2 nepecekaer orpeszok SM B Toukax P u
Q. Ussectno, uro SP = M@, wiomaas tpeyroibuuka ABC pasua 90, SA = BC' = 12.

a) Haitamre mponseeaenne jaymu meanan AA,, BB, u CC|.

6) Haiimre apyrpannniii yroa npu pebpe BC nupaMmIB!, ecau IONOJHHTENLHO H3BECTHO, UTO ()
kacaercd rpagu BCS B rouke N, SN =4, a paauye edepor () pasen 5.
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Ha onofi cTpanuie MokHO ohoOpMIIATE TOLKO OIHY 3a1a4y.
OTMETLTE KPECTHKOM HOMED 3ajlauH,
peuenue KOTOPOH NPEACTaBICHO Ha CTPAHHLIC:

1 2 3 4 5 6 1T
X O O O 0O O O

Ecian ormeueno 0oliee 0HOMH 337324 WK HE OTMEUEHO HH O/THOH 3a/1auM,
CTPaHHLIa CUHTAETCA UCPHOBHKOM H He nposepsercd. [lopua QR-kona negonycrimal
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Ha onnoii ¢ PaHHLIC MOYKHO Uq)()])M.i[H'l b TOJABKO O/JIHY 3a/1a4y.

- OTMeThLTe KPeCTHKOM HOMEP 3a/1a4H,
a [ | pelIeHHe KOTOPOH NMPeACcTaBIEHO HA CTPAHHIIE:
L] -
g 2 4 5 6 MDTH
.

0 ® 00000

Ecan otmedeno 6o1ee 01HOM 3a/1a9H HIH HE OTMEHECHO HH O/1IHOH 3a

CTPAHHLA CYHTACTCA YEPHOBHKOM M He nposepserca. [lopya QR-xona Heponycrumal
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Cl=|J3x{x :ET,X
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Sine PRC = 7 = ¢ DAC =130°
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Ha o/1Hoii crpaniiie MOKHO 0OPMIISTE TOJIBKO OHY 3a71a4y.
OTMETBLTE KPECTHKOM HOMED 3a/1a4H,
peteHHE KOTOPOH MPENCTABICHO Ha CTPAHHULE:

Ecian otmeueHo Gosee oHo#M 3a1a4H HJIH HE OTMCYCHO HH OHOH 3a]1a4H.

CTPaHHLIA CHHTACTCH “ICPHOBHKOM H HE MPOBCPACTCA. HUD‘I‘.( (_)H’hkl_\ll HeoNnyCTHMa!

Savesin (cosx) = x+‘§

esin @) £ 21> Comcia e [F1 2]
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e gida s s o o g s sanl
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coS(L -a) = cos X
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Ha oanoil cTpaHniie MOAKHO OGOPMIATL TOALKO 0HY 3a/1a4Y.

Ormerbre KPECTHKOM HOMCED 3a/1a4H,
pPCIICHHUE K(!IL}PO“ MPECTaBJICHO HAa CTPaHHILIE!

1 2 3 4 5 6 7
O 0O o0 X O O d

Eciau orMeueHo donee OIHOMH 3a/1a4H HIIM HE OTMEYEHO HH OJIHOH 3a/1a4H,

MOTH

CTPaHHLA CHHTASTCH YePHOBHKOM W He nposepserces. Hopua QR-xona nenonycrimal

6 VA 3 B0 T 8T = [9 "  O [[2meadb dhok
Ztuo/u,mx




E Ha oanoii ctpanuie MmoxHO oQopMIIATE TOALKO OAHY 3a1a4y, m

OrmerbTe KPECTHKOM HOMEP 3d/1a4H,

pelleHre KOTOPOH NPeICTaBiIeH0 Ha CTpaHnLe:

1 2 3 4 5 6 7 / \ MPTH _
O 0O 0 X O O O
Ecnn ormedeno dosee 0110#H 34 i 1 i

J1aYH HJIH He OTMCYEHO HHY OTHOH 3a/1a4uH
CTPAHHMLIA CUHTACTCA YEPHOBHKOM M He nposepacted. [lopua QR-kona neaonycrumal
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Ha o010l cTpanuiie MOKHO 0GOPMIATEH TOJBKO OIHY 3a/1auy.
OTMETLTE KPECTHKOM HOMEp 3a/1a4H,
pElICHHE KOTOPOH NPEICTABICHO HA CTPAHHLIE:

12 3 56 \ meTh _
DDD&JE@&I

HOH AYH MIIH HC OTMEYCHO HH OJIHOH 3a1a4H,

CTPAHHLEA CHHTACTCA HEp] nmﬁ M b upm«cp»{cml. Hopua QR-kona nejonycrnmal
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Ha 0/1n011 cTpanmie MOKHO 0OPMIATE TOJLKO OJHY 3a1a4y.
- OTMeThTe KPECTHKOM HOMEP 3a/1a4H,
. . PCLUICHHUE l\'U‘I‘UPUﬁ MPC/ICTABIICHO HA CTPAHHIIC!
= 1 2 3 4 5 6 7 / \ MPTH
-

= 0000 0KX O

l’:C.I TMCYCHO l"U:K‘\' 0/IHO# 3a [A4H MW HE OTMEYEHO HH OIHOH 34, 1a4H,
CTPAHMLA CUMTAETCS YEPHOBHKOM H He nposepaeTtcs. [lopua QR-kona wenonycrimal

3}(? = 3x4 +M2-Ya =33
3(xp ~ X))+ (Yo-\a) = GHOWK 3. 12 -2

(X=X, —42) =4 — (. #o— 71 +3)
U he 2
{1/2_1/4+3:Wn9m {%'W ==

Tgers 3 Yo, monga o te 2|2

mo.x y, - Yy=Y2?

{9 <N <A
'{)”/"“ Yo =120 ¢ X, =Xq=14
ULSY MO ULt g@y L4000 G Y=y, =y, €,
T.k. 42 1 Ay WW%JW
WWW ARG

moess  bugs (~n : 3n) IR

= i3 wome iuj{ﬁ ?w I X
— : et Xy 1 X,
7 4 10 =4 :
| 23 Zeywns 9 KW X X
et ‘\4_7-7(!@—1'55)=25’2L1
‘Q’) W FE LA =31 X, =X, =40

S MO MLt fm/t;;w L0004

u

gL Y723 coms 14 xy: (/)L<=3+y"€9"q2j
: \ . Xy
BT > R

PUS YA e 40 Xy X
@ﬁ@
B Mn Yo-Yq =6 XyoX,=g
7 4R =44y
q}W Yo=Y =

3K, =X, 8

3411 = 1% e
19212 = s




Ha oxnoii crpasmiie MoxkHO 0GOPMISTL TOABKO OHY 3a1auy,

OTrmerbTe KPECTHKOM HOMCP 3a/1a4H,

PCIICHHE KO i'ﬂp(“ﬁ npeacTaBIeHO Ha CTPAHHIIE!

Ecin orvcueno 6oi1ee 0aHOH 3a1a4H WIH HE OTMEUYeHO HH OJIHOMH 3a/1a4u

M
CTPaHML@A CHMTACTCH YepHOBHKOM i He nposepaercs. [Topua QR-kona nenonycrimal
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Ha ozHoit ctpaninie MoxHO 0(pOPMIISTE TOJIBKO OHY 3a/1auYy.
OTMeTBTE KPeCTHKOM HOMEP 3d/1aui,
pelieHHe KOTOpoil NpeacTaB/ieHo Ha cTpaHmile:

3 - = O

o 00000 K

Ecnu ormedeHo Goiee 0HOI 381a4H WIH HE OTMEUECHO HH OHOH 3a1aum,
CTPAHMLEA CHHTASTCS HEPHOBUKOM M He nposepsetes. [lopua QR-koaa nejonycrumal




Ha oanoii ctpanuue MokHO 0hopMAATE TOALKO OJHY 3aj1a4y.

OrmersTe KpPECTHKOM HOMED 3a71a4H,
PCUICHHE l\'UTOpOﬁ NMPEACTABIEHO HA CTPAHHILIE!
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Ha oawnoii crpanuiie MokHO 0OPMIISTE TOIBKO 0JHY 3a1a4Y.

OrmeTbTe KPECCTHKOM HOMCED 34/ 1a491.

peLICHHE I\‘UT(‘I[]O“ NMpEeACcTaBJICHO Ha CTPAHHLIC!
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l 2 3 4 5 6 / / \ MaPTH
Ecian ormeueno foee 0QHOH 3a1a4M HIH HE OTMEHEHO HU OO 3a/1aun,
CTPAHHLA CHHTACTCA YEPHOBHKOM M He nposepaetea. [lopuya QR-koa nenonyernmal
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E Ha oanol crpanuiie MOKHO 0hOPMISTE TOBKO OHY 3a/1a4y. E

OrmersTe KPCC TMKOM HO,\IL:P 3a1a4uM,
pemermc KO']'OPOI“‘I IIPL‘E‘[CTGB!IL‘J!(I Ha CTpZU]IIllC:
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